



10月11日晨,法国队2比1逆转西班牙队,首度捧起欧国联冠军奖杯。法国队的功臣依旧是姆巴佩,后者在第79分钟单刀破门,而此前本泽马扳平比分的进球,也来自他的助攻。

这是法国和西班牙两强首度在欧国联决赛相逢。据统计,法国队全队身价接近10亿欧元,西班牙接近7亿欧元。这是一场价值17亿欧元的巅峰决战。而在重量级决战中起到决定因素的,自然是身价最高的球员。

助法国队战胜西班牙首夺欧洲国家足球联赛冠军

姆巴佩还去不去皇马了

进球有争议

上半场双方均无建树,下半场西班牙队率先发难。接到布斯克茨的长传,在对方后卫帕梅卡诺的干扰下,左肋皇家社会射手奥萨瓦尔仍用左脚将球射入远角,为斗牛士取得领先。但仅过了两分钟,本赛季状态出众的本泽马就为法国队扳平比分。皇马中锋接到姆巴佩的传球后,在禁区左角射出一道美妙的弧线,皮球蹿入死角。对这脚射门,西班牙门将西蒙无可奈何。

之后,本泽马和姆巴佩继续威胁西班牙队大门,第79分钟,接到特奥左肋直塞,姆巴佩形成单刀,在禁区轻松将球射入。依靠这粒进球,法国队2比1逆转西班牙队,第一次捧起欧国联冠军奖杯。

赛后,姆巴佩的进球引发争议。西班牙队认为姆巴佩在接球时处在越位位置。后卫阿斯皮利奎塔说:“我不理解为什么那不是越位球,裁判应该看一下VAR的,不越位的决定最

终是由VAR作出的。”

裁判的解释是,特奥传出的皮球被西班牙队员加西亚碰到了,球的运行线路被改变了,所以不能算越位。对此,西班牙中场布斯克茨回应:“加西亚主动去碰球是因为球本来会传到姆巴佩那里,而姆巴佩是越位的,这完全说不通。”中卫拉波尔塔感叹:“我们踢出了比对手更好的足球,我们不能向后看,每一个裁判都可以表达他对规则的理解。”

转会成焦点

足球比赛就是这样,赢家只有一个,这一次,笑到最后的是法国队。而球队最大的功臣无疑是姆巴佩。近来,因为去留,这名球员成为国际足坛的热门话题。在巴黎圣日耳曼引进梅西后,姆巴佩一度被曝将转投皇马。就姆巴佩和本泽马出色的配合来看,皇马非常需要这名攻击手的增援。但事情似乎并没有想象的顺利。巴黎又为姆巴佩开出3600万欧元的年薪,这个薪水足以保证他成为当今足坛收入最高的球员。于是,关于巴黎是不是还需要姆巴佩,成为近期足坛的争论焦点。

压力之下,姆巴佩选择把精力都

放在法国队的比赛上。11日晨是他第50次代表法国队出战国际比赛,在还不到23岁的年纪,成为达到这一出场纪录最年轻的法国国脚。法国队主帅德尚承认,姆巴佩对高卢军团价值很大,“他从未怀疑过自己,而我对他非常有信心,愿意支持他。外界对他有很高的期待。很显然,法国队在拥有姆巴佩时会更加强大,我说这句话并非为了讨他开心。从这周开始,我就预感到这会是他的比赛。这个结果对于他和全队来说都是非常有利的。”

对这样的明星球员,皇马不会轻易放弃。皇马主席弗洛伦蒂诺表态,希望在年底完成姆巴佩的交易,“在

2022年1月1日,我们希望一切都能得到解决。”皇马的其他球员也对姆巴佩转会非常乐观。本泽马说:“他总有一天会为皇马效力,我们相处得非常好。当然,我希望现在他就在马德里。”

姆巴佩本人也在为西班牙的生活做准备,他的西班牙语水平正突飞猛进。更衣室里,他忙着跟法国队队友学习西班牙语词汇,比如在皇马踢球的本泽马和效力马竞的格列兹曼,以及找了南美女友的博格巴。而俱乐部队友里,在马德里郊区长大的阿什拉夫,没事就和姆巴佩唠家常,后者的口语进步很大。
金雷

意大利队斩获欧国联季军

门将多纳鲁马却笑不出来

欧国联季军争夺战,意大利队凭借巴雷拉与贝拉尔迪的进球,2比1击败比利时队,拿下第三名,不过蓝衣军团的主力门将多纳鲁马,恐怕笑不出来,不仅因为他在比赛最后时刻被对手穿裆破门,更因为在这个国际比赛周期,意大利人的身心都遭遇了严峻的考验。

这个国际比赛周期前,多纳鲁马的心情本就不太理想。法甲第9轮中,由他把守的大巴黎城门被雷恩两度洞穿,球队连胜势头遭到终结,意大利国

门的表演更遭到口诛笔伐。不过来到国家队,这个被球迷昵称为“多多”的大个子,依然得到充分的表现机会,“蓝衣军团”主帅曼奇尼还在发布会上公开夸奖弟子是世界上最好的门将,所有人都希望多纳鲁马能忘记联赛中的不愉快,在国家队证明自己。

在季军战中,曼奇尼再次选择信任多纳鲁马,可这位门将依然没有拿出让人放心的表现,不仅未能实现零封,还出现接高空球脱手的低级失误,若非门柱帮忙,“多多”很可能再度成

为导致球队落败的罪魁祸首。当主裁判吹响终场哨时,场内的多纳鲁马和场边的曼奇尼,脸上都没有太多笑容,两人都明白,若是继续这样的状态,意大利队的一号门将,恐怕是必须要更换了。

正如意大利传奇门将布冯所言,在目前的情况下,留给多纳鲁马的时间,并没有很多,如果他不能迅速找回欧锦赛上的神勇状态,恐怕志存高远的“蓝衣军团”和大巴黎,都不会再有太多耐心了。
陆玮鑫

U22男足退出亚洲杯预选赛

新华社北京10月11日电(记者赵建通、公兵)11日,中国U22国家男子足球队宣布退出在塔吉克斯坦举办的U23亚洲杯预选赛。退赛公告全文如下:

由于疫情防控和航班限制等原因,中国U22国家男子足球队无法按计划赴塔吉克斯坦参加2022年亚足联U23亚洲杯预选赛,不得不遗憾退出本次比赛。下一步,U22国家男子足球队将继续在主教练亚历山大·扬戈维奇的带领下,严格训练,做好2022杭州亚运会的备战工作。

在此前进行的2022年亚足联U23亚洲杯预选赛抽签仪式上,中国U22国家男子足球队与澳大利亚队、印尼队、文莱队一起分在G组。G组预选赛原定于10月23日至31日在印尼举行,后因当地疫情原因,移至塔吉克斯坦举行。

李可出任宁波富邦主帅

CBA新军宁波富邦男篮近日宣布,原中国女篮助理教练李可出任球队主教练。

40岁的李可曾是八一男篮的主力前锋,2003年随中国男篮参加男篮亚锦赛荣获冠军。他在八一队期间是球队的主要得分手,2009-2010赛季场均得到13.5分和5.2个篮板,得分仅次于王治郅,排名全队第二。2011年李可退役后,曾在八一男篮青年队执教,后担任过中国女篮助理教练。

李可今年7月便加盟宁波富邦男篮,当时俱乐部方面宣布李可担任球队教练,并没有宣布李可担任主教练。富邦男篮把李可作为主教练的第一人选,但李可更希望担任助理教练先学习一下,此后包括胡安等外籍教练都曾是宁波富邦的主帅候选人,不过因为各种原因没有成功。

经过多次沟通,最终李可还是同意出任宁波富邦主帅,毕竟大部分球员都是在李可的邀请下加盟宁波富邦的。上赛季在山西男篮效力的外教拉多维奇将会出任宁波富邦男篮的助理教练。
王志灵

违反防疫规定 王少杰被罚款

CBA新赛季参赛球员刚集中到诸暨赛区,便有球员领到罚单。根据CBA联盟10月11日公布的一份处罚函,北控男篮3年级状元王少杰因为未得到赛区疫情防控领导小组批准,擅自离开官方酒店,被罚款1万元并停赛2场。

不过,这一处罚并不影响王少杰参加CBA常规赛。因为这几天CBA季前赛正在进行,王少杰被停赛的场次分别是10月11日北控对阵四川男篮和10月13日北控对阵天津男篮的两场季前热身赛。

王少杰在上赛季代表北控男篮出战53场比赛,其中有46场首发登场,场均得到11分、6.9个篮板。他是北控男篮的内线核心,也曾入选国家队,参加过在菲律宾进行的亚洲杯小组赛和在加拿大举行的奥运会落选赛。

CBA一直特别重视防疫措施的落实。上赛季CBA联盟曾在同一天对7名球员开出罚单,原因也是球员未得到赛区疫情防控领导小组批准而擅自离开官方酒店。这7名球员分别是沈梓捷(深圳)、方硕、刘晓宇、张才仁、周仪翔(北京)、丁皓然、刘天意(吉林)。当时这7名球员均被停赛1场,罚款1万元。
据《新民晚报》